
SATISFACCIÓN GLOBAL DE LOS TUTORES/AS INTERNOS/AS CON LAS 
PRÁCTICAS 

Máster Universitario en Tecnología Ambiental 

Curso académico: 23-24 
Método: online SurveyMonkey 

Población con 
posibilidad de recibir 

la encuesta 

Encuestas lanzadas Respuestas recibidas Tasa de 
respuesta 

Satisfacción Global 

2 2 2 100 % 4.50 



Satisfacción de los/las tutores/as internos/as con las prácticas externas
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 Número de alumnos/as tutorizados/as
Respondidas: 2
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

36

1
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Satisfacción de los/las tutores/as internos/as con las prácticas externas

1. Sobre proceso de selección y asignación de los puestos de prácticas
Respondidas: 2 Omitidas: 0
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Satisfacción de los/las tutores/as internos/as con las prácticas externas

2. La UHU me informa y orienta respecto a mi labor como tutor/a interno/a
Respondidas: 2 Omitidas: 0
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Satisfacción de los/las tutores/as internos/as con las prácticas externas

3. La sistemática que he seguido para transmitir la información al estudiante sobre el puesto que va a 
ocupar en la organización/entidad/empresa

Respondidas: 2 Omitidas: 0
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Satisfacción de los/las tutores/as internos/as con las prácticas externas
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Respondidas: 2
 Omitidas: 0
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Satisfacción de los/las tutores/as internos/as con las prácticas externas

 5. Los conocimientos, capacidades y competencias que poseen los estudiantes para desarrollar las 
prácticas

Respondidas: 2 Omitidas: 0
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Satisfacción de los/las tutores/as internos/as con las prácticas externas

 6. Las actividades realizadas durante las prácticas y recogidas en la memoria, son adecuadas y 
complementan el programa formativo del título

Respondidas: 2 Omitidas: 0
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Satisfacción de los/las tutores/as internos/as con las prácticas externas

7. La coordinación con el/la tutor/a externo/a de la organización/entidad/empresa
Respondidas: 2 Omitidas: 0
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8. La labor realizada por el estudiante durante las prácticas
Respondidas: 2
 Omitidas: 0
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Respondidas: 2
 Omitidas: 0
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 10. Satisfacción general con el programa de prácticas
Respondidas: 2
 Omitidas: 0
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Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a.
Respondidas: 2
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

- La selección de empresas para los distintos perfiles académicos con los que nos llega el alumnado. - La participación, acogida y disponibilidad de las empresas con el 
alumnado en prácticas.

Gestión por parte del Máster
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Satisfacción de los/las tutores/as internos/as con las prácticas externas

Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar e indica las propuestas de mejora.
Respondidas: 1 Omitidas: 1

RESPUESTAS

- Mayor relación con los tutores externos o laborales. - Mayor información de oferta de prácticas por parte de la Universidad. Que los servicios de la Universidad se 
implicaran más en la búsqueda y oferta de plazas de prácticas para el alumnado.
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